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[image: image2.jpg]Kowporswan  Macca u cuna
pogora s

1. Cpeian nnoTHOCTL AAaHETS MApC py=3,94 r/cw.

BupasuTe 3Ty NNOTHOCT B eAMNUAX Kr/M. TO O3navaeT -
noBOE awavenme cpeaneit nnoTHOCTH?.

6) Kaxosa wacca m, fnawers Mapc, ecin oo oGuem Vi=
64,5510 1?2
8) Bo Cronexo pas pasmmsaiTos Macce Jewn w Mapca? Maccy
3o my NPARATS paBHOR 5,976+ 10° -

2. Ha Jlywe x Teny MACCOR M=2 KI NPWIOKOHA CWNa TRXGCTA
Fu=3.24 H.

a)' OnpenenuTe awavenue NOCTORKHOR gy AMA Jlyws., 410 oHavaeT
nonyveNHOe WiCHOB0e SHaueHHe?

) Yoy yner pasna cuna TreCTH Fa, MpIGKEHAR K STOMY X0
eny wa 3emne’

=), B0 cronero pas onna Taxecr, mpwnoxewas x ony wa fyve.
MenbiLe CWIb TRXECTH, IPHIIOKEHHON K STOMY XE Teny Ha dewne? Kak
270 MOXHO OBHaDYXHTL?

3. K xpiovky MUMaMOMeTpa nogsecur rpys secom F=4 H, & pe-
3ynLTaTe vero npyxHa yanvHnace ka x,= 10 cu.

) Kaxosa XecTkocTs K npyxiies AuKamoMerpa’

6) HaCKONLKO PacTAWETCR MpyxuHa OA ASHCTSMEM Py3a BECOM
Fi=2,4 HY

) 410 NOKAXET AUNAMOMETD Ha GOPTY ABTOMATWSCKOR CTaLM,
BpAUaIOURCH BOKDYT Jemn?

1. Cpemsss MIOTHOCTS NnaKeTss Bewepa py=5,24 r/ow’

a) BuipasuTe 31y NMOTHOCTb B GAWMMUAX KI/M. HTO O3HavaeT uc-
noBoe awavenme cpeswe noTHoCTH?

6) Kaxon obnem V nnanero Bewepa, ecrw ee macca m,
=4.87-10% 1r?

') Bo CKONGKO paa pasnuuaioTcs obews 3emmt 1 Benep? O6bem
Somnn V, npukT. pasrem 1,083+ 10°) 1,

2. CliyoKaoMA KOGMWSGCKAR ANMAPAT G MIOPBLIM B MUPE KOCHONAS~
ToM 10, A arapAuiM AMeN MACCY M= 2,4 T

) Kaxan cuna Taxecru F; AOHCTBOBana Wa cryckaewsi annapat
BGnMam noBepxHOCTA Semnn?

'6) KaxoR N0 MOYI0 CWI0 YDABKOBEWMBANACY CHRa THXECTH, KOr~
8 CHX@HVIE NPOMCXORMO PABNOMEPHO? KaK STa CAna Gwina. Hanpat
‘nera?

'8) 306pasuTe 3T cwni rpadudeckw. Yewy paska ux pasHoReRCT-
syoulas?

3. Mo sasenenwo “newos oxwnaxa «Anomnon-12+ Y. Kowpana
W A. Bua, 10 JIyHe 7erKO XORMTE, HO TPYAHO COXDANSTs pasHoBeCHe,
TaK Ka AGX© NpH AGTKOM HAKIOHE BNEPEA MOXHO YNACTS.

a) Kaxosa pors cuel Tpenus npi xomsGe?

6) em OGLACHITL HEAOCTATOUHYIO YCTORMMBOCTS NP XORMGE eno-
sexa no Nyne?





